

# شکنجه آمار و ارقام برای دستاوردسازی دولت‌ها



چند روز قبل میزگردی درباره «بحران صرفه اقتصادی» برگزار شد که در این میزگرد، استاد اقتصاد دانشگاه علامه، این بحران را یکی از محوری‌ترین چالش‌های تولید در ایران عنوان کرد. به گزارش جماران، فرهاد مومنی در این نشست گفت: مادر اسارت یک اتحاد سسه‌گانه و پراکنده و ضد توسعه‌ای قرار گرفته‌ایم که وجه مشترک اضلاع این اتحاد سه‌گانه در تحمیل روزمرگی و کوته‌نگری به نظام تصمیم‌گیری‌های اساسی و فرآیندهای تصمیم‌گیری و تخصیص منابع است.

وی ادامه داد: در ایران با بیشمار وارونگی و واژگونه‌گی روبه‌رو هستیم و یکی از آنها این است که به جای اینکه اجازه دهیم که واحدهای ناکارآمد از گردونه بازی حذف شوند، حذف آنها را معضل امنیتی کرده‌ایم و بسا انواع مداخله‌ها و تهدیدها، واحدهای ناکارآمد را فعال نگه داشته‌ایم. هم‌زمان طیف بسیار متنوعی از جهت‌گیری‌های سیاسی به گونه‌ای است که گویا برخی اصلاً مسئولیتشان تسدید رقابت و محرب و به افلاس انداختن بنگاه‌های تولیدی است. در انتهای ماجرا نیز با سلطه سوداگری‌های واردات‌محور و دلال‌محور وافول‌انگیزهای تولیدی در کشور مواجه می‌شویم.

مومنی افزود: به نام برنامه توسعه، برنامه «تسریع‌اضمحلال» را در بعضی از زمینه‌ها جلومی‌بریم. مثلاً این ابتدالی که به نام بازار گریبی در ایران راه افتاده و ۳۰ سال است که دائم ریشه‌نار و پورفسادتر می‌شود، به این معناست که همه چیز به دانستن یا ندانستن برنمی‌گردد بلکه مساله به‌گروه خوردن مناسبات پرفساد و منافع عده‌ای برمی‌گردد.

## نابرابری‌های ناموجه به فاجعه آمیزترین ابعاد رسیده است

این استاد اقتصاد با توصیه به افزایش تحرک بین روشنفکران گفت: خوب نیست که زست‌رادی‌کال بگیریم و تحت عنوان اینکه «فایده‌نار» کنار بکشیم. کنار کشیدن نیروی اصلاح‌کننده باعث می‌شود تا این مناسبات لجن ادامه یابد. نباید منتظر بنامیم که اصلاح‌را از کرات دیگر برای ما بفرستند و باید از خود مایه بگذاریم.

وی افزود: متفکران بزرگ توسعه می‌گویند وقتی که خطا صادر تکرار شد، مساله دیگر تفاوت دیدگاه‌های تئوریک نیست و اینجا منافع فاسدی با یکدیگر پیوند برقرار کرده‌اند. مومنی ادامه داد: اینکه می‌گویند امور را به بازار بدهید تا از مزایای آن بهره‌مند شویم برای این است که بازار را یک بازار همگن با بازیگرهای ذره‌ای فرض کرده‌اند تا ورود و خروج هیچ کدام از بازیگرها، تأثیری بر عملکرد بازار نگذارد. یعنی ستون فقرات تئوری بازار بر برابری کامل قرار داده شده در حالی که در این مملکت بازار گریانی داریم که می‌گویند شوک‌درومانی پیشه کنید تا نابرابری‌های ناموجه به فاجعه آمیزترین ابعاد برسد!

## رقابت عادلانه وجود ندارد

استاد اقتصاد دانشگاه علامه افزود: از همه گونه‌های بازار گریایی، فقط یک گونه هست که کارگر ده‌های موعود بازار گریایی را به عنوان یک تئوری برآورده

می‌کند و آن هم رقابت عادلانه است. اگر رقابت عادلانه نباشد ما با رقابت‌های فاجعه‌ساز و مخرب روبه‌رو می‌شویم که نمونه‌هایش را در صنعت ایران مشاهده می‌کنیم.

وی تصریح کرد: مهمترین عامل مؤثر بر فضای کسب و کار و سرمایه‌گذاری مولد در کشورها در حال توسعه از دیدگاه گزارش فضای کسب و کار بانک جهانی، ناطلمیانی نسبت به سیاست‌هاست؛ اینکه سیاست‌ها یک‌شبه تغییر می‌کنند و همه هم با شیوه‌های مشکوک و بر اساس اهداف ناصالح اتفافی می‌افتد. همه ماجرا این است که بسترهای رانت را تحت عنوان رهاسازی باز کنند.

## روزانه ۶ هزار میلیارد تومان در ایران پول خلق می‌شود که ۷۰ درصد آن خلق می‌شود.

یعنی نابرابری‌ها ناشی از سلطه ربا و آقایی پول در ایران قابل مقایسه با هیچ عامل نابرابری‌ساز دیگری نیست

مومنی افزود: دومین عامل کلیدی ثبات اقتصاد کلان است و سوم مربوط می‌شد به کارآمدی اجرای تصمیمات حکومت. در ۳۰ سال گذشته نمی‌توان یک تصمیم کارآمد که به یک موفقیت غیرشعاری و غیرتوخلی برسد، را ذکر کرد. طی بالغ بر ربع قرن گذشته تمام جهت‌گیری‌های سیاستی و اجرایی کلیدی مندرج در برنامه‌های توسعه ایران باشکست مفتضحانه و کامل روبه‌رو شده است. ماجرای شوک نرخ ارز این طور بود. خصوصی‌سازی هم شکست خورد. هدفمند کردن بازارها همین طور و در مورد تعدیل نیروی انسانی هم همین‌طور.

## در فساد و رشوه جزو بدترین کشورها هستیم

این استاد دانشگاه در بیان چهارمین معیار بررسی وضعیت کشور گفت: عامل کلیدی چهارم وضعیت کشور از نظر فساد و رشوه است. شرم‌آورست که مادر ۲۰ ساله گذشته جز یکی دو استثنای تبه فسادمان همیشه در جهان جزو یک‌سوم پرفسادترین کشورهای دنیا بوده است. نمی‌شود این قدر فساد را با سیاست‌های نابخردانه گسترش بدهند بعد مردم عادی را دعوت به تقوا کنند! نمی‌شود

که سیاست‌های فسادزا و نابرابر ساز و مشروعیت‌زدا داشت و انتظار داشت بقیه تقوی پیشه کنند. وی ادامه داد: بانک جهانی پنجمین عامل را شفافیت آمار و اطلاعات و فرآیندهای تصمیم‌گیری و تخصیص منابع اعلام می‌کند. آقایان می‌خواهند مستقیم و غیرمستقیم با ۴۵ میلیون آدم تصمیم بگیرند بعد هم انتظار دارند مصوباتشان مورد پذیرش قرار گیرد. معلوم است که نمی‌شود اقتناع کرد چون نمی‌توان از قانون به مثابه ابزار زورگویی استفاده کرد. ششمین عامل هم از نظر بانک جهانی، وضعیت تربیت نیروی کار ماهر است. وقتی مناسباتی ایجاد کنید که هر کسی به یک حداقل صلاحیتی می‌رسد می‌خواهد مهاجرت کند نتیجه این می‌شود که بنگاه‌های تولیدی لان با بحران کارکنان ماهر روبه‌رو هستند.

مومنی در ادامه گفت: هشتمین عامل کلیدی از نگاه بانک جهانی که خیلی مهم است کیفیت زبساخت‌های تأمین شده از ناحیه حکومت است. به نام اداره کار صنعت به صنایع نامه می‌دهند و می‌گویند خودتان فکری برای برق و گاز مصرفی بکنید یا با تهدیدهای امنیتی صنایع را مجبور می‌کنند که یک روز کاری را تعطیل کنند یا افرادی را در لیست پرداخت حقوق قرار دهند، در حالی که آن فرد لازم نیست در کارگاه حاضر شود. بعد می‌خواهند جایگاهی هم در تولید جهانی داشته باشند.

## شگفتی‌های اقتصاد ایران

این استاد اقتصاد در ادامه اظهار داشت: زمانی پیشنهاد دادم که یک درس سه واحدی تحت عنوان شگفتی‌های اقتصاد ایران ارائه شود. با این مناسبات و با پیش‌ت کردن به علم و شفافیت و عدالت و تولید، سرزمین شگفتی‌سازی شده‌ایم. گزارش اتاق ایران درباره پایش ملی محیط کسب و کار که بهار ۱۴۰۲ منتشر شد می‌گوید که شاخص پایش ملی محیط کسب و کار در این فصل حکایت از بهبود اندک این شاخص دارد. البته تقریباً تمام این بهبودهایی که در هفته دولت مطرح شده، شبیه به این است یعنی آمارهایی سراپا ایهام و تناقض و تعارض! اگر واقعاً چنین است آثار عینی آن کجاست؟! از یک طرف می‌گویند شاخص محیط کسب و کار بهبود داشته از طرف دیگر نسبت به زمستان ۱۴۰۱ حدود ۳۱ درصد از ظرفیت‌های فعال بنگاه‌های اقتصادی کاهش پیدا کرده است! اگر فضای کسب و کار بهبود پیدا کرده باشد ما باید با

می‌بریم. آلبر کلمومی گوید اگر در جایی دیدید پول سروری می‌کند فاجعه عدالت و آزادی را بخوانید. «توماس پیکتی» اقتصاددان فرانسوی هم در کتاب سرمایه در قرن بیست و یکم می‌گوید اگر در کشوری بازده ریاضی‌اش و تجارت پول از بازده تولید بیشتر شد، فاجعه‌شایدسته‌سالاری را بخوانید. «جان میننارد کینز» اقتصاددان انگلیسی هم می‌گوید اگر سراغ سیاست‌های تورم‌زا بروید، جامعه را دچار آشفتگی می‌کنید و بازی جمعی به بازی قمارخانه‌ای تبدیل می‌شود. تولیدکننده به افلاس می‌افتد، مردم به فلاکت می‌افتند و سرمایه‌داری کازینویی می‌شود! حالا از این زاویه به این گزارش نگاه کنید. می‌گوید به واسطه رها کردن بانک‌های خصوصی در خلق نقدینگی، روزانه شش هزار میلیارد تومان در ایران پول خلق می‌شود و از این مقدار، ۷۰ درصد آن نصیب ۰.۸ درصد از جمعیت می‌شود. یعنی نابرابری‌ها ناشی از سلطه ربا و آقایی پول در ایران قابل مقایسه با هیچ عامل نابرابری‌ساز دیگری نیست.

## وقتی مناسباتی ایجاد کنید که هر کسی به یک حداقل صلاحیتی می‌رسد می‌خواهد مهاجرت کند، نتیجه این می‌شود که بنگاه‌های تولیدی لان با بحران کارکنان ماهر روبه‌رو هستند

مومنی افزود: سال ۱۹۱۱ «ژوزف شومپتر» اقتصاددان و دولتمرد آلمانی می‌گوید کسی که می‌خواهد تمدن‌سازی کند باید سراغ صرفه می‌یابد. حکومت‌گران گرامی ما ولی این انحصار و حشمت‌ک در توزیع نقدینگی برایشان مساله نیست و تا تولیدکننده می‌خواهد جان بگیرد، می‌گویند انحصار ایجاد کرده و می‌خواهند گردش را بزنند. در این زمینه «حمد سیف» جثی تاریخی مطرح کرده که بدون استتار کردن زدن تولید صنعتی در ایران یک سرش به قدرت‌های خارجی برمی‌گردد و یک سر آن به حکومت‌تالیق و متحد‌های فاسد اعم از رانت‌خورها، رباخورها و دلال‌ها مربوط می‌شود.

## شرافتمندانه مشکل فساد را حل کنید

مومنی در ادامه این نشست اظهار کرد: درخواست من از آقایان این است که شرافتمندانه، مشکل فساد را در مملکت در اولویت بگذارید. چگونه یک برنامه میان‌مدت می‌نویسید و یک کلمه حرف راجع به فساد و ضرورت کنترلش وجود ندارد! حکومت باید متوجه شود که بحران صرفه می‌باشد. قانون اصلی همه بحران‌های موجود در ایران در حیطه اقتصاد و توسعه است و با جهل و فساد، با وابستگی‌های ذلت‌آور، با فلاکت، با انحطاط و شدت‌گیری عقب‌ماندگی پیوند دارد. راه‌حل هم این نیست که آمارها را شکنجه بدهید تا نشان دهید موفق بوده‌اید. باید راه‌حل اصولی در پیش بگیریم نه اینکه



## کارگران آب و فاضلاب شوش تا ۱۰ ماه مزد، طلبکارند

کارگران شساعل در بخش‌های مختلف اداره آب و فاضلاب شهرستان شوش بین ۱۰ تا ۱۶ ماه حقوق پرداخت نشده دارند. به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران که مدعی سست پرداخت بیمه آنها هم چندین سال به تأخیر افتاده، گفت: عدم پرداخت دستمزد و بیمه کارگران در حالی ست که روز شنبه برای پیگیری مطالباتمان مقابل ساختمان اداره آبفای شوش تجمع کردیم. یکی دیگر از این کارگران گفت: شمار زیادی کارگر آب و فاضلاب در شهرستان شوش با عناوین شغلی کنسور نویس، لوله‌کش، کلرزن، آب‌دار و... هستیم که بعد از ۱۰ تا ۲۰ سال سابقه کار هنوز وضعیت شغلی، حقوقی و بیمه‌ای مشخصی نداریم. او افزود: در حالی مطالباتمان با تأخیر پرداخت می‌شود که همه چیز گران شده اما مسئولان شرکت آب و فاضلاب استان واکنشی به تعیین تکلیف وضعیت مطالباتمان و پرداخت حقوق، بیمه و مشخص شدن وضعیت قرار داده‌ایمان نشان نمی‌دهند. وی گفت: برای تأمین مایحتاج روزانه خانواده‌هایمان خارج از ساعت کاری هم کار می‌کنیم.

در چارچوب مناسبات سوداگرانه و دلال‌محور، این سوداگران خلق تقاضا کنند تا وقتی تولید داخل نتواند پاسخگو باشد بازار در بی‌ثباتی و ناپایداری بی‌افتد. وی افزود: داده‌های رسماً انتشار یافته اجتماعی ما آنقدر فاجعه آمیز است که آن را طبقه‌بندی کرده‌اند در حالی که این کار فقط پاک کردن صورت مساله است. بگذارید دانشکال‌های جامعه بر ملا شود تا انرژی‌ها را روی حل اصولی آن بگذاریم.

## صنعت نساجی کشور نابود شده است

استاد اقتصاد علامه در بخش دیگری از سخنانش خود گفت: سهم نساجی در اشتغال صنعتی در ایران در سال ۱۳۷۰ حدود ۳۱ درصد بود که الان به زیر ۵ درصد رسیده است. مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارشی می‌گوید اگر نساجی را تقویت کنید به صورت متوسط تا ۳ تا ۷ برابر معدنی‌ها با میزان معین صادرات، ارز می‌آورد. با تقویت نساجی و مکمل آن یعنی پوشاک، ارزآوری این صنعت ۱۵ برابر معدنی‌ها می‌شود. حتی فع می‌شود. اگر بخواهد در نظر گرفته نشود ما باید این شیوه حکمرانی رانت‌محور و فساد زا و نابرابر ساز را کنار بگذاریم. و آن در پیچه نجات بخش یعنی در پیچه ایجاد یک حساسیت مبنی‌است نسبت به تمدن ساز بودن صرفه می‌یابد. نسبت به ربا باز کنیم.

مومنی افزود: در مقابل معدنی‌ها جزو اوئده‌کننده‌ترین صنایع هستند و در بحران محیط‌زیست و آب نقش مهمی ایفا می‌کنند. اما این بحث را که واحدهای معدنی در کم‌آب‌ترین استان‌های کشور مستقر شده‌اند را رها کرده‌اند و بر سر بخش کشاورزی فریاد می‌کشند. آمارهای دست‌کاری شده و دروغ درباره میزان مصرف آب کشاورزی مطرح می‌کنند تا معلوم نشود که نزد یک به یک مصرف آب در شهرهای ایران به خاطر پوسیدگی‌های لوله‌های انتقال آب، هرز می‌رود. کسی نمی‌گوید در کشاورزی سیستم غرق‌آبی انحطاط آور است در حالی که تمدن ایرانی بنیان گذار سیستم آبیاری کوزه‌ای بوده که در صرفه‌جویی آب بی‌نظیر است. کسی نمی‌گوید که آموزش دهیم تا کارایی و بهره‌وری آن به حکومت‌تالیق و متحد‌های فاسد اعم از رانت‌خورها، رباخورها و دلال‌ها مربوط می‌شود.

مومنی در ادامه این نشست اظهار کرد: درخواست من از آقایان این است که شرافتمندانه، مشکل فساد را در مملکت در اولویت بگذارید. چگونه یک برنامه میان‌مدت می‌نویسید و یک کلمه حرف راجع به فساد و ضرورت کنترلش وجود ندارد! حکومت باید متوجه شود که بحران صرفه می‌باشد. قانون اصلی همه بحران‌های موجود در ایران در حیطه اقتصاد و توسعه است و با جهل و فساد، با وابستگی‌های ذلت‌آور، با فلاکت، با انحطاط و شدت‌گیری عقب‌ماندگی پیوند دارد. راه‌حل هم این نیست که آمارها را شکنجه بدهید تا نشان دهید موفق بوده‌اید. باید راه‌حل اصولی در پیش بگیریم نه اینکه

مومنی در ادامه این نشست اظهار کرد: درخواست من از آقایان این است که شرافتمندانه، مشکل فساد را در مملکت در اولویت بگذارید. چگونه یک برنامه میان‌مدت می‌نویسید و یک کلمه حرف راجع به فساد و ضرورت کنترلش وجود ندارد! حکومت باید متوجه شود که بحران صرفه می‌باشد. قانون اصلی همه بحران‌های موجود در ایران در حیطه اقتصاد و توسعه است و با جهل و فساد، با وابستگی‌های ذلت‌آور، با فلاکت، با انحطاط و شدت‌گیری عقب‌ماندگی پیوند دارد. راه‌حل هم این نیست که آمارها را شکنجه بدهید تا نشان دهید موفق بوده‌اید. باید راه‌حل اصولی در پیش بگیریم نه اینکه

## کارگران آب و فاضلاب شوش تا ۱۰ ماه مزد، طلبکارند

کارگران شساعل در بخش‌های مختلف اداره آب و فاضلاب شهرستان شوش بین ۱۰ تا ۱۶ ماه حقوق پرداخت نشده دارند. به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران که مدعی سست پرداخت بیمه آنها هم چندین سال به تأخیر افتاده، گفت: عدم پرداخت دستمزد و بیمه کارگران در حالی ست که روز شنبه برای پیگیری مطالباتمان مقابل ساختمان اداره آبفای شوش تجمع کردیم. یکی دیگر از این کارگران گفت: شمار زیادی کارگر آب و فاضلاب در شهرستان شوش با عناوین شغلی کنسور نویس، لوله‌کش، کلرزن، آب‌دار و... هستیم که بعد از ۱۰ تا ۲۰ سال سابقه کار هنوز وضعیت شغلی، حقوقی و بیمه‌ای مشخصی نداریم. او افزود: در حالی مطالباتمان با تأخیر پرداخت می‌شود که همه چیز گران شده اما مسئولان شرکت آب و فاضلاب استان واکنشی به تعیین تکلیف وضعیت مطالباتمان و پرداخت حقوق، بیمه و مشخص شدن وضعیت قرار داده‌ایمان نشان نمی‌دهند. وی گفت: برای تأمین مایحتاج روزانه خانواده‌هایمان خارج از ساعت کاری هم کار می‌کنیم.

## کارگران کیش چوب، چهار ماه حقوق طلبکارند

ار ویز می‌کنند اما در حال حاضر بیش از ۸۰ روز از آخرین پرداختی گذشته و کارگران در انتظار دریافت حقوق هستند. کارگران کیش چوب تصریح کردند: آخرین حقوقی که دریافت کرده‌ایم، مربوط به اردیبهشت ماه سال جاری بوده که کارفرما آن را تقریباً سه ماه پیش به حساب کارگران واریز کرد اما هنوز از پرداخت مابقی مطالباتمان خبری نیست. به گفته یکی از کارگران، به‌رغم پیگیری مداوم برای دریافت مطالبات، هیچ مسئولی پاسخگوئی مطالبات کارگران نیست.

کارگران کیش چوب می‌گویند کارفرما هنوز بابت مطالبات مربوط به چهار ماه دستمزد و عیدی با آنها تسویه حساب نکرده است. تعدادی از این کارگران در گفت‌وگو با ایلنا گفتند: حدود ۱۳۰ کارگر با میانگین ۱۰ سال سابقه کار در کیش چوب مشغول کارند که از خرداد تا پایان شهریور ماه، یعنی چهار ماه از مطالبات خود را به همراه عیدی سال گذشته از کارفرما دریافت نکرده‌اند. این کارگران گفتند: در آخرین پیگیری‌ها، مسئولان شرکت وعده کردند هر ماه یک حقوق به حساب کارگران

کارگران کیش چوب می‌گویند کارفرما هنوز بابت مطالبات مربوط به چهار ماه دستمزد و عیدی با آنها تسویه حساب نکرده است. تعدادی از این کارگران در گفت‌وگو با ایلنا گفتند: حدود ۱۳۰ کارگر با میانگین ۱۰ سال سابقه کار در کیش چوب مشغول کارند که از خرداد تا پایان شهریور ماه، یعنی چهار ماه از مطالبات خود را به همراه عیدی سال گذشته از کارفرما دریافت نکرده‌اند. این کارگران گفتند: در آخرین پیگیری‌ها، مسئولان شرکت وعده کردند هر ماه یک حقوق به حساب کارگران

## تجمع کارگران معترض ابنیه فنی راه آهن مقابل استانداری کرمان

گروهی از کارگران ابنیه فنی راه آهن در روز ایستگاه بافق تازرند، در اعتراض به نامشخص بودن وضعیت مطالبات معوقه خود روز یکشنبه (دوم مهر ماه) مقابل استانداری کرمان تجمع کردند. به گزارش ایلنا و به گفته یکی از این کارگران، پرداخت مطالبات سننوتانی حدود ۳۵۰ کارگر از سال ۹۲ به تأخیر افتاده و درخواست این کارگران، تسریع در اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل است. وی افزود: جدا از مطالبات قدیمی، کارگران چندین سال است مطالبات عرفی و مناسبتی خود را طبق بخشنامه مدیریت راه آهن به کارگران این ناحیه ریلی دریافت نکرده‌اند. این کارگر گفت: به‌رغم درخواست‌های ما برای تشکیل شورای اسلامی کار برای پیگیری مشکلات کارگران، هنوز مطالبات کارگران ابنیه فنی تأمین نشده است.

## کلاه‌زردها پس از شش ماه مشمول افزایش حقوق شدند



نمایندگان اپراتورهای پست‌های فشار قوی برق گفتند: آخر شهریور ماه، بالاخره احکام حقوقی سال جدید بعد از چندماه تأخیر صادر شد. این کارگران که به کلاه‌زردها مشهورند، در گفت‌وگو با ایلنا افزودند: از سطح حقوق و دستمزد خود رضای نیستیم چون قانون در ارتباط با دستمزد ما رعایت نشده است. بیش از سه سال است که طرح طبقه‌بندی مشاغل برای اپراتورهای پست‌های فشار قوی برق در سازمان امور استخدامی کشور معطل مانده و حاضر به تصویب و اجرای آن نیستند. به گفته این فعالان کارگری، با اجرای طرح طبقه‌بندی حقوق ماهانه کلاه‌زردها افزایش می‌یابد اما سازمان امور استخدامی اراده‌ای برای اجرای این مهم ندارد. نمایندگان اپراتورهای پست‌های فشار قوی برق حق مسلم اپراتورهای پست‌های فشار قوی برق است و باید دستمزد آنها مطابق با سابقه، تخصص و مهارت کارگران افزایش یابد.

## معوقات رتبه‌بندی به حساب معلمان معترض واریز شد

معاون آموزش متوسطه وزیر آموزش و پرورش، از واریز معوقات رتبه‌بندی معلمان که نسبت به احکام خود اعتراض داشتند با حقوق شهر یور ماه خیر داد. محمد مهدی کاظمی با حضور در یک برنامه تلویزیونی اظهار کرد: مسائل رتبه‌بندی در حال انجام است. به اعتراضات همکاران نسبت به احکام رسیدگی شده و در حقوق شهر یور ماه معوقات به حساب آنها واریز شد.

## تجمع بازنشستگان مخابرات در چند استان کشور



تعدادی از بازنشستگان مخابرات ایران در استان‌های اردبیل، لرستان، اصفهان، فارس، خوزستان و کرمانشاه، روز دوشنبه (سوم مهر ماه) مقابل ادارات مخابرات تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این بازنشستگان به عدم توجه مسئولان به مطالباتشان اعتراض داشتند. اجرای آیین‌نامه اداری استخدامی سال ۸۹ مهمترین خواسته این بازنشستگان است.

## کارگر کارخانه شالی کویی قربانی حادثه شغلی شد

یک کارگر کارخانه شالی کویی واقع در جاده کیاکادر مازندران بر اثر سقوط دستگاه خشک‌کن روی سرش جان باخت. به گزارش ایلنا، این کارگر قبل از انتقال به بیمارستان به دلیل شدت فشار و جراحات وارده جان باخت. شهریور ماه سال جاری نیز حادثه آتش‌سوزی در یک کارگاه شالی کویی در پیر بازار رشت، باعث مرگ یک کارگر و مصدومیت ۶ نفر دیگر شد.